

What is/are your main concern(s) about the proposal?

Loirston school will be overloaded, since the proposal significantly increasing the Loirston area.

What would you like the Council to know about the proposal?

Creation of new zone does not require amendment of Kirkhill and Loirston zones as such, so the reasoning behind increase of Loirston (by reduction of Kirkhill) is not clear

Overall, do you support the proposal? (Please tick) Yes No

Any other comments?

Unless facilities at Loirston school will be improved, extended the increase is not justifiable.

Thank you for your comments.

Please send this form to:

Loirston-Cove Consultation
Education & Children's Services
Aberdeen City Council
Business Hub 13
Second Floor North
Marischal College
Broad Street
ABERDEEN
AB10 1AB

or by email to

schoolestate@aberdeencity.gov.uk

by 5.00pm on Friday 18th December 2015.

Further information about the consultation process, including a full list of all meetings, as well as the Consultation Document, is available from the Council website at <http://www.aberdeencity.gov.uk/loirstoncove-rezoning>

What is the most positive part of the proposal (if any)?

ACC has noted that the current schools need to be looked at re numbers - makes a change! Usually done too late.

What is/are your main concern(s) about the proposal?

Cost - building costs in Aberdeen are astronomical + another set of senior management needed for new school.

What would you like the Council to know about the proposal?

Surely it would be cheaper to extend Charleston school - currently 1 storey - could go up as well as out.

Overall, do you support the proposal? (Please tick) Yes No

Any other comments?

Charleston built too small in 1999 - already had small extension. Why another school just increase provision in Charleston + Loirston. Would save in building costs + 1 less HT 1 less DHT

1 less Administrator ~~the same way~~ the teachers

Thank you for your comments.

Will cost the same just all

Please send this form to:

under the ~~3~~ management already in established schools.

Loirston-Cove Consultation
Education & Children's Services
Aberdeen City Council
Business Hub 13
Second Floor North
Marischal College
Broad Street
ABERDEEN
AB10 1AB

Replace portacabins at Charleston with permanent build + add more by 2nd storey.

or by email to

schoolestate@aberdeencity.gov.uk

by 5.00pm on Friday 18th December 2015.

Further information about the consultation process, including a full list of all meetings, as well as the Consultation Document, is available from the Council website at <http://www.aberdeencity.gov.uk/loirstoncove-rezoning>

What is the most positive part of the proposal (if any)?

That the council are aware there is a need for another primary and that they are planning ahead by rezoning potential building developments.

What is/are your main concern(s) about the proposal?

Traffic volume + parking in existing Redmass area. Route at present is being used as a rat run by commuters avoiding delays on Wellington Road.

What would you like the Council to know about the proposal?

Overall, do you support the proposal? (Please tick) Yes No

Any other comments?

Thank you for your comments.

Please send this form to:

Loirston-Cove Consultation
Education & Children's Services
Aberdeen City Council
Business Hub 13
Second Floor North
Marischal College
Broad Street
ABERDEEN
AB10 1AB

or by email to

schoolestate@aberdeencity.gov.uk

by 5.00pm on Friday 18th December 2015.

Further information about the consultation process, including a full list of all meetings, as well as the Consultation Document, is available from the Council website at <http://www.aberdeencity.gov.uk/loirstoncove-rezoning>

What is the most positive part of the proposal (if any)?

It will work well for the new housing estate.

What is/are your main concern(s) about the proposal?

*Safety of children with position of school in industrial estate
Multiple ongoing building projects in the area
Traveller stop site adjacent to school*

What would you like the Council to know about the proposal?

Overall, do you support the proposal? (Please tick) Yes No

Any other comments?

Thank you for your comments.

Please send this form to:

Loirston-Cove Consultation
Education & Children's Services
Aberdeen City Council
Business Hub 13
Second Floor North
Marischal College
Broad Street
ABERDEEN
AB10 1AB

or by email to

schoolestate@aberdeencity.gov.uk

by 5.00pm on Friday 18th December 2015.

Further information about the consultation process, including a full list of all meetings, as well as the Consultation Document, is available from the Council website at

<http://www.aberdeencity.gov.uk/loirstoncove-rezoning>

submitted by email

What is/are your main concern(s) about the proposal?

Loirston school will be overloaded, since the proposal significantly increasing the Loirston area.

What would you like the Council to know about the proposal?

Creation of new zone does not require amendment of Kirkhill and Loirston zones as such, so the reasoning behind increase of Loirston (by reduction of Kirkhill) is not clear

Overall, do you support the proposal? (Please tick) Yes No

Any other comments?

Unless facilities at Loirston school will be improved, extended the increase is not justifiable.

Thank you for your comments.

Please send this form to:

Loirston-Cove Consultation
Education & Children's Services
Aberdeen City Council
Business Hub 13
Second Floor North
Marischal College
Broad Street
ABERDEEN
AB10 1AB

or by email to

schoolestate@aberdeencity.gov.uk

by 5.00pm on Friday 18th December 2015.

Further information about the consultation process, including a full list of all meetings, as well as the Consultation Document, is available from the Council website at <http://www.aberdeencity.gov.uk/loirstoncove-rezoning>

Loirston-Cove Consultation

Email Submissions

6/11/15 - Comment

Good morning,

After reading the letter re the above proposals I'm a little confused. Can you please confirm if one of the proposals is to build a new school?

Best Regards,

16/12/15 - Comment

The only positive part of the proposal is that it will be near to the new housing development.

The main concerns about the proposal as we see it are :

Safety of children with position of the school next to the industrial estate Multiple ongoing building projects in the area Traveller stopping site adjacent to the new school

These views are submitted on behalf of the Kincorth/Leggart Community Council. Paper copy to follow by post.

Secretary
